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11 вересня 2021 року на базі Кривоозерського ЗЗСО №2 1-3 ступенів за ініціативи та
організації відділу освіти, молоді та спорту селищної ради та Кривоозерської організації
Профспілки працівників освіти проведено чергову Спартакіаду з нагоди Дня фізичної
культури і спорту. Взяли участь 9 закладів освіти селища.

      

З вітальним словом виступили голова організації Профспілки працівників освіти Інна
Муравська та вчитель фізичної культури Кривоозерської ЗЗСО № 2 1-3 ступенів Віктор
Могилястий. Команди Кривоозерського опорного закладу ЗЗСО №1 1-3 ступенів,
Кривоозерського ЗЗСО №2 1-3 ступенів, Березківського мистецького ліцею взяли участь
в повному складі. Команди в гарному настрої та дружній атмосфері змагалися з різних
видів спорту. Переможцями першого етапу з виду міні-футбол став Кривоозерський
опорний заклад №1 1-3 ступенів. Настільний теніс серед жінок виборола 1 місце
Стукалюк Марина, педагог-організатор Березківського мистецького ліцею. Серед
чоловіків, Жуковський Віталій, Луканівський ЗЗСО 1-3ступенів. Майстерність з шахів
показала та зайняла почесне 1 місце серед жінок, багаторазовий учасник, призер
Спартакіад, Валентина Мацюта, вчитель фізики Великомечетнянського ЗЗСО 1-3
ступенів. Серед чоловіків переміг учитель історії Березківського мистецького ліцею,
Гусаров Олександр. З виду – легка атлетика та стрибки в довжину з місця, 1 місце
дісталося Цибулько Олені, заступнику з виховної роботи Кривоозерського ЗЗСО №2 1-3
ступенів, серед чоловіків Кожуховський Олександр, вихователь Березківського
мистецького ліцею. Всі учасники Спартакіади нагороджені грамотами та профспілковою
виплатою.

  

 1 / 2



Розвиваємо фізичну культуру на Кривоозерщині.
Вівторок, 14 вересня 2021, 14:11

       Профспілкова організація висловлює вдячність усім спортсменам за гідне продовженнятрадицій з виховання вольової , фізично загартованої та здорової молоді. Зичимоучасникам Спартакіади наполегливості, удачі та підкорення нових спортивних висот,вдалих стартів і перемог! Хай щастить усім, хто присвятив своє життя спорту, у справіпопуляризації та розвитку фізичної культури!  

  Інна Муравська, голова Кривоозерської районної організації Профспілки
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